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Technisches Datenblatt 
 
 
 

BIKE SHINE 
 
Pflege- und Schutzmittel 
 
 
 
 

Beschreibung 

MOTOREX BIKE SHINE ist ein spezielles Mittel, wel-
ches dem Fahrrad hohen Glanz verleiht und die Farben 
auffrischt, wasserabweisend ist, schützt und konser-
viert. Die speziellen Pflege- und Schutzsubstanzen 
sind durch die antistatischen Eigenschaften staubab-
weisend und eignen sich auch für die Behandlung von 
Fahrrädern, welche nicht regelmässig gebraucht wer-
den oder für neue Räder im Ausstellungsraum. Das 
Produkt zeichnet sich auch durch eine sehr gute Was-
serverdrängung aus, d.h. anhaftende Wasserreste 
werden von der Oberfläche abgehoben und laufen ab. 
 

Vorteile 

• verleiht hohen Glanz 
• frischt Farben auf 
• unterwandert sehr gut Wasser 
• schützt vor Korrosion und konserviert 
• hervorragend geeignet für die Überwinterung 
• sehr gute Wasser- und Staubabweisung 
• reinigt und pflegt auch Gummi, Leder und  
   Kunststoffe 
• Carbon getestet 

Einsatzbereich 

MOTOREX BIKE SHINE wird für die Behandlung von 
Fahrrädern nach der Reinigung eingesetzt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anwendung 

MOTOREX BIKE SHINE auf alle zu behandelnden 
Fahrradteile auftragen, wenn nötig mit einem weichen, 
faserfreien Tuch nach reiben. Die Fahrradteile 
sollten möglichst schon trocken sein, obwohl Wasser-
reste nicht stören, da sie unterwandert werden. 
Die Konservierung erfolgt idealerweise nach jeder Rei-
nigung. 
 
Hinweis: Auch als Spray erhältlich!

 

 

 

 
 
 
 

Technische Kenndaten 

Eigenschaften Einheit Prüfung nach Werte 

Farbe           ISO 2049          farblos 
Geruch                  nach Orange 
Dichte bei     20°C (g/ml)     ASTM D 4052          0.793 
Flammpunkt     (°C)      ISO 2592          20 
VOC     %            71,93 
 
 
Wassergefährdungsklasse: WGK 1 
Entsorgungscode: VeVA/EWC 070 604 
 
Obige Angaben entsprechen dem derzeitigen Stand der Erkenntnisse. Änderungen bleiben vorbehalten. Für die angegebenen Kenn-
daten gelten die branchenüblichen Mess- und Produktionstoleranzen. Ein Sicherheitsdatenblatt über das beschriebene Produkt ist er-
hältlich.
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Fiche technique 
 
 
 

BIKE SHINE 
 
Produit d'entretien et de protection 
 
 
 
 

Description 

MOTOREX BIKE SHINE est un agent spécial qui 
confère à la bicyclette un aspect étincelant et qui 
rafraîchit les couleurs, repousse l’eau, protège et 
conserve. Dotées de propriétés antistatiques, les 
substances d'entretien et protectrices spéciales 
repoussent la poussière.et conviennent aux soins de 
bicyclettes irrégulièrement utilisées ou pour le traite-
ment de nouvelles bicyclettes placées dans un local 
d'exposition. Le produit est également caractérisé par 
un haut pouvoir à repousser l’eau, les restes d’eau se 
détachant de la surface. 
 
Avantages 

• confère un aspect étincelant 
• rafraîchit les couleurs 
• s'infiltre très bien sous l’eau 
• protège de la corrosion et conserve 
• spécialement destiné pour l’hivernage 
• repousse très bien l’eau et la poussière 
• nettoie et entretien également le caoutchouc, le cuir 
   et les matières synthétiques 
• Carbon testé 

Domaine d’utilisation 

MOTOREX BIKE SHINE est utilisé pour le traitement 
des bicyclettes après le lavage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Utilisation 

Appliquer MOTOREX BIKE SHINE sur toutes les 
parties à traiter de la bicyclette, au besoin, frotter 
avec un chiffon doux non fibreux. Les éléments de la 
bicyclette devraient être déjà secs mais des restes 
d’eau ne gênent pas, vu qu’ils sont infiltrés par le pro-
duit. 
L'opération de conservation se fait de préférence 
après chaque nettoyage. 
 
 
Remarque: disponible également en spray! 
 

 

 

 
 

 

 

Données techniques 

Propriétés Unité Testé selon Valeurs 

Couleur           ISO 2049          incolore 
Odeur                   d'orange 
Densité à 20 °C          g/ml      ASTM D 4052          0.793 
Point éclair         °C      ISO 2592          20 
COV          %            71,93 
 
Danger de pollution de l'eau: WGK 1 
Code déchet: OMoD /EWC: 070 604  
 
Les données ci-dessus correspondent au dernier stade des connaissances actuelles. Toutes modifications restent réservées. Les 
données techniques communiquées ci-dessus sont fonction des tolérances de mesure et de fabrication en usage dans la profession. 
Une fiche de sécurité est disponible. 
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Technical data sheet 
 
 
 

BIKE SHINE 
 
Care and protection spray 
 
 
 
 

Description 

MOTOREX BIKE SHINE is a special spray which 
gloss-polishes bikes and freshens up colours. It is 
water repellent, protects and preserves. The special 
care and protection substances are dust repellent due 
to their antistatic properties and are also ideal for 
treating bikes that are not used regularly or for new 
bikes in the showroom. The product is outstanding 
due to its very good water displacement. This means 
water droplets sticking on the bike are lifted from the 
surface and drain off. 
 

Advantages 

• high gloss polish 
• freshens up colours 
• infiltrated water thoroughly 
• protects against corrosion and preserves 
• extremely suitable for winter storage 
• very good water and dust repellent 
• also cleans and preserves rubber, leather and  
   plastics 
• Carbon tested 
 
 
 
 
 

Field of application 

MOTOREX BIKE SHINE is used to treat bikes after 
they have been cleaned. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Application 

Spray MOTOREX BIKE SHINE onto all bike parts to be 
treated. If necessary, rub in using a soft, lint-free cloth. 
Bike parts should be as dry as possible although 
water drops will not cause a problem as they are 
dispelled. Preservation should ideally be carried out 
every time after the bike has been cleaned. 
 
Note: Also available as a spray. 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Technical data 

Properties Unit Test according to Values 

Colour           ISO 2049          colourless 
Odour                  orange fragrance 
Density at     20°C (g/ml)     ASTM D 4052           0.793 
Flash point     (°C)      ISO 2592           20 
VOC     %             71.93 
 
Water hazard class: WGK 1 
Disposal code: VeVA/EWC 070 604 
 
The above information is subject to change without prior notice, although it is in accordance with current standards. Performance 
characteristics indicated are based on usual tolerances which occur during measuring and production using the latest technology. A 
safety data sheet is available for the product described. 
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